
AKO SA STAŤ PRIJÍMATEĽOM SOCIÁLNYCH SLUŽIEB  

   

Postup pri prijímaní klientov do zariadenia sociálnych služieb  je v  súlade so zákonom č. 
448/2008 Z.z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov platného od 1.1.2009.	

Prijímateľom sociálnej služby je osoba, ktorú posudzuje úrad podľa zákona č.376/2024 Z. z. 
o integrovanej posudkovej činnost a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Takouto osobou 
je občan SR, ktorý má trvalý alebo prechodný pobyt na území Slovenskej republiky. 	

„Prijímateľ sociálnej služby“ teda získava status odkázanej osoby prostredníctvom rozhodnutia 
o integrovanom posudku, ktorý potvrdí jeho potrebu sociálnej služby. 	

1. KROK: PODANIE ŽIADOSTI O INTEGROVANÝ POSUDOK	

Žiadosť o integrovaný posudok sa podáva na príslušnom Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny 
(ÚPSVaR) podľa miesta trvalého pobytu. Žiadosť sa podáva osobne alebo písomne (môže byť aj 
elektronická forma, ak to ÚPSVaR umožňuje). 	

Konanie o  odkázanosti na sociálnu službu sa začína na základe písomnej žiadost občana. Je 
dobré si so sebou priniesť lekársku dokumentáciu, potvrdenia o zdravotnom stave a informácie 
o každodenných ťažkostiach.	

K žiadosti je potrebné priložiť:	

- Sebahodnotiaci dotazník	

- Lekársky nález na účely integrovanej posudkovej činnost od tzv. obvodného lekára 
alebo odborný lekársky nález lekára so špecializáciou v  príslušnom špecializačnom 
odbore. 	

Žiadosť je potrebné doručiť úradu práce, sociálnych vecí a rodiny podľa miesta trvalého pobytu a 
to formou osobného doručenia, poštou alebo v  elektronickej podobe s  autorizáciou 
prostredníctvom portálu www.slovensko.sk.	

Osobne môže klientom podpísanú žiadosť doručiť na úrad práce, sociálnych vecí a rodiny aj iné 
osoba, nemusí to byť priamo klient.	

Ak si vzhľadom na svoj zdravotný stav nemôže klient sám podať žiadosť o integrovaný posudok, 
môže na základe potvrdenia ošetrujúceho lekára o  jeho zdravotnom stave podať žiadosť 
o integrovaný posudok v jeho mene iná fyzická osoba, ak je spôsobilá na právne úkony v plnom 
rozsahu.  	

https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2024/376/20250801
https://www.slov-lex.sk/ezbierky/pravne-predpisy/SK/ZZ/2024/376/20250801
https://www.seniorcentrumbb.sk/wp-content/uploads/2026/03/Sebahodnotiaci-dotaznik.pdf
https://www.seniorcentrumbb.sk/wp-content/uploads/2026/03/Lekarsky-nalez-na-ucely-integrovanej-cinnosti.pdf
http://www.slovensko.sk


2. KROK: PRIJÍMANIE DO ZARIADENIA SOCIÁLNYCH SLUŽIEB Senior centrum BB n.o.	

Podľa zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov poskytovateľ 
sociálnej služby poskytuje sociálnu službu na základe Zmluvy o poskytovaní sociálnej služby. 	

Ak má občan záujem o poskytovanie sociálnej služby v Senior centre BB n.o., je nutné, aby si 
podal písomnú „Žiadosť o  zabezpečenie poskytovania sociálnej služby“ (tlačivo nájdete na 
internetovej stránke www.seniorcentrumbb.sk  v  sekcii tlačivá, alebo si ju môžete prevziať 
osobne v  našom zariadení). Uvedenú „Žiadosť o  zabezpečenie poskytovania sociálnej 
služby“ môžete do nášho zariadenia doručiť osobne, emailom, alebo poštou.               	

 K „Žiadosti o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby" priložíte nasledovné prílohy:	

a/ Integrovaný posudok – vydaný príslušným úradom práce, sociálnych vecí a  rodiny v mieste 
trvalého pobytu,	

b/ Potvrdenie o príjme – za predchádzajúci kalendárny rok (dôchodok, a iné),	

c/ „Vyhlásenie o majetku”  (predpísané tlačivo s overeným podpisom)	

d/ Potvrdenie o bez infekčnost ( vydané lekárom )	

V prípade, že v zariadení  nemáme  voľné miesto pre umiestnenie, Vašu žiadosť zaradíme  do 
evidencie žiadateľov. Zoznam žiadateľov je vedený v  programe CYGNUS a  IS SoS MPSVR SR. 
O  poradí sa môžete informovať osobne alebo telefonicky u pani Mgr. Mašurovej na tel. čísle 
0905 805 125.	

V prípade ďalších otázok nás neváhajte kontaktovať, radi Vám na otázky odpovieme.	

http://www.seniorcentrumbb.sk
https://www.seniorcentrumbb.sk/wp-content/uploads/2026/03/Ziadost-o-integrovany-posudok.pdf
http://www.cssbystrican.sk/buxus/docs/dokumenty/css_bystrican/kniznica/Vyhlasenie_o_majetku.pdf

